

2017 年 10 月 20 日

医治父亲的伤

作者: Asher Intrater

<https://tribe.reviveisrael.org/healing-father-wounds/>



十诫两次提及父母关系，一次是正面的，一次是负面的。没有任何父母是极完美或极坏。不管一方的影响达 99%，另一方的影响达 1%，在每一代的关系中，总有好事可取，也有坏事得拒。

פוקדעווןאבותעללכנים...

申命记 5: 9 - 我必追讨他的罪、自父及子、直到三四代。

神不会因我们父母犯的错惩罚我们。但是，因着我们父母的缺失和做错事的结果，的确会对我们有极大的影响。我们必须原谅他们，并且得将负面影响从我们的回忆，心灵，和行为中挪去。有时，人们会不自觉地重复父母所犯过同样的种种坏行为；或者，有时会以反向操作以至反应过度。这些表现，实际显示出我们仍然为那种影响所掌控。有些父亲有施虐习性，有些则不顾家庭。

כבדאבאבךוואתאמך...

申命记 5:16 - 孝敬父母...

当我们尊重某人时，我们就处于能够从他们得益处的地位上；当我们尊敬父母时，我们会继承他们给我们的优质属灵产业和品质。献上尊耀，祝福必降下。

在我们生命中，必会在我们父母的「继承」和影响间得着平安。最近，我不经意地瞧见一张我父母的老照片。照片中，他们的年龄是

我孩子现在的年龄。当我看到它，我经历了内在释放和自由。它就好像我终于完全得着平安，也了解为人父母所经历的。

我们都会走过一个过程，在我们子女生命的每个阶段，我们了解到，当我们在这个年龄时，我们父母对我们关系的期望。这给了我们一个「第二次机会」，就是要悔改，自由，并得福。

这个礼拜，我们与我们团队成员进行讨论与祷告，我们意识到，在事工组织、教会、还有我们作决策当中，许多看似我们在挣扎的问题，其实与那些明显的问题毫无关联。这必是我们个人与父亲的关系有所关连。

每个人对我们要处理的问题的反应都不得宜，或者说，不恰当。为了要成为神要我们成为的样式，实现我们的命定，且在我们的生命中结丰硕的果子，我们必须医治从父母来的伤害，原谅他们犯的错，并得着他们好的人品特质。

祷告的秘密



Asher 分享了有果效的，依据圣经的祷告方式。

可以丹麦语，荷兰语，英语，法语，意大利语，韩国语，葡萄牙语 (BR) 和西班牙语字幕 [观赏!](#)

欢迎荣耀的王 - 住棚开基特会

作者: Joni Koski 乔尼·科斯基

特会讲员班杰明·伯格 (Benjamin Berger) 说: 「自 1971 年回归以色列(aliya) 以来, 今年的住棚特会 - 欢迎荣耀之王特会, 是他所参加过所有的伟大特会中最重要。」



这特会是第一次由阿微·米若其 (Avi Mizrachi) 带领, 并由当地弥赛亚领导们发起的。其他讲员包括依潭·西司可夫 (Eitan Shishkoff), 亚设·英催特(Asher Intrater) 和雷文·伯格 (Reuven Berger)。

这次特会的特点展现出拜访以色列的各国代表团的同心, 及本地事工的大合一。

访客们来自地极, 最显著的太平洋岛屿, 他们赠送礼物与当地领导, 并且载歌载舞地表演。

当一位太平洋岛民免费得着亚设 (Asher) 的新着《对齐》时, 他想起在上路前, 神事先有告诉他回家带上他的铅垂线。在收到这本书的刹那, 他顿时明白铅垂线在对齐功能中的预言意义。

就在台上所罗门岛表演高潮时, 一名身患心脏病的男士不幸发作去世。事实上, 他们的领导, 迈克神父, 之前就已经向这团人警告过, 在与神同在中, 将有事情发生, 之后, 特会中充满了对神的敬畏。

至于《复兴以色列》成员阿里·尔布鲁门撒 (Ariel Blumenthal), MC 助理, 亮点是当来自非洲的一团人, 从舍和他的父亲挪亚追溯起, 为非洲的贫穷和失败, 向神打开心。结果, 回应是在信心中, 挪亚的后代和他的儿子, 闪及雅弗共聚一堂, 反转了舍的咒诅

由于耶路撒冷的犹太旅馆的拒绝, 致使这次特会是在耶路撒冷外郊亲以色列的穆斯林阿布高(Abu Ghosh) 镇的篮球场举行, 这个镇亦是撒母耳记下 6: 11 所述, 放置约柜三个月的俄别以东所在。在以色列

列漫长炎热的夏季，第一场雨降下的同时，特会突显出要将约柜带回耶路撒冷，并为耶稣再来预备道路清楚的预言。

波兰/捷克之旅



下周，亚设·应特亚特 (Asher Intrater) 和陶·罗宾 (Tal Robin) 将待在捷克和波兰，请为他们在下列特会服事祷告：

捷克共和国：10月26日至27日

波兰：10月28日

如果你就在附近，请务必观看我们的[邀请视频](#)！

为我们持续的，在以色列本地的复兴运动，植主内犹太教会，门徒训练中心，以希伯来文先知性祷告，赞美守望，和为那些财务帮助所需的事项祷告。请将这些近日讯息传给你相信他们会从中得益处的人。请与我们在财务上同工，来加强在以色列主内肢体力量，照应这儿的复兴工作，且对国际传讲以色列，教会，和末世的讯息